## SSD GINNASTICA MACERATA A r.l. VIA MAMELI NR. 6 – 62100 MACERATA

In data 4 dicembre 2024, presso la sede della SSD GINNASTICA MACERATA a r.l. in Macerata, Via Mameli nr. 6 si è svolta una riunione tra:

PERTICARARI RITA, nata a Pollenza il 10/11/1958, residente a Macerata, Via G. Falcone nr. 95

Ε

CIUCCI SANDRO nato a Macerata il 26/09/1954, residente a Macerata, Via G. Falcone nr. 95

Per discutere e decidere la nomina del responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni (Safeguarding) della SSD GINNASTICA MACERATA a r.l.

Dopo breve discussione si è reso disponibile il SIG. CIUCCI SANDRO, in qualità di Vice Presidente della SSD GINNASTICA MACERATA a r.l.

La Signora Perticarari Rita, in qualità di Presidente della SSD, approva.

Macerata, 04/12/2024

GINNASTICA MACERATA S.S.D. a r.l.

Sede Legale: Via Mameli n.6 - 62100 MACERATA Info: 348/3906731 - gangasticamean Wildero.it

PER PRESA VISIONE

ED ACCETTAZIONE